
Notulen Algemene Ledenvergadering SC Berlikum 

Datum: 28-10-2022 

Aanwezig: 34 leden, waaronder ereleden Jakob Dobben en Eeltje Osinga 

 

Om 20:01 uur opent bestuurslid Jacob Dirk Tuinenga de ledenvergadering van SC Berlikum. De 

aanwezigen worden welkom geheten en de ereleden, Jakob Dobben en Eeltje Osinga, in het 

bijzonder. Jacob Dirk staat nog even stil bij de roerige periode op bestuursvlak en kijkt vooral naar de 

toekomst van onze mooie club.  

De secretaris, Bart van Zeijl, meld dat er 15 leden zich afgemeld hebben voor deze avond. De leden 

wordt vervolgens gevraagd of er nog op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de afgelopen 

ledenvergadering en op het sportief jaarverslag. Die zijn er niet en Jakob Dobben werd bedankt voor 

het opstellen ervan.  

De bestuursverkiezing stond vooral in het teken van de aanstelling van nieuwe leden. Echter is er nog 

een bestuurslid dat niet-herkiesbaar was deze avond. Janke Papma nam het woord en heeft 

uitgelegd waarom ze dit besluit heeft genomen. Met een bloemetje is Janke bedankt voor de vele 

jaren vrijwilligerswerk. Tevens blijft ze ons adviseren op het gebied van juridische zaken.  

De nieuwe bestuursleden werden kort geïntroduceerd, waarbij de rol van penningmeester Tjitte 

Dijkstra verduidelijkt werd. Tjitte was namelijk penningmeester, maar schoof niet aan bij alle 

bestuursvergaderingen. Dat zal de komende periode wel gaan gebeuren, waardoor ook Tjitte als 

nieuw te benoemen bestuurslid vermeld staat op de agenda.  

De aanwezige leden werd gevraagd of de aanstelling van de nieuwe bestuursleden akkoord was en 

met applaus werd dit goedgekeurd.  

Hieronder een overzicht van het takenpakket per bestuurslid: 

Marten Jelle de Vries – wedstrijdsecretaris en scheidsrechterszaken (junioren en senioren) 

Wytze Wassenaar – onderhoud commissie en activiteiten commissie 

Jolanda Jager – schoonmaak en kantine commissie (hier zoeken we overigens nog vrijwilligers voor!), 

inkoop, sportkoepel Berltsum 

Bart van Zeijl – secretaris, sponsor commissie, communicatie 

Frank Stoelwinder – jeugd commissie, veiligheid, BMJ, vrijwilligerszaken 

Tjitte Dijkstra – penningmeester, energie commissie 

DL van Assen – juridische zaken en technische commissie 

JD Tuinenga – vrijwilligerszaken en scheidsrechterszaken (junioren en senioren) 



Er is geen voorzitter te zien in het overzicht, de bestuursleden dragen die gezamenlijke rol. Op papier 

is er een voorzitter aangezien dit verplicht is. 

Er zijn een aantal belangrijke thema’s welke door JD zijn toegelicht deze avond, te weten: 

• Samen maakt sterk! – We willen luisteren naar onze leden, hoor en wederhoor toepassen, 

meer betrokkenheid creëren bij de leden en ouders. Een goede communicatie zowel intern 

als naar buiten toe. Samenwerking tussen de commissies verbeteren, maar ook met andere 

verenigingen. En indien er ongewenste uitingen plaatsvinden over de club dan zullen wij het 

gesprek aangaan met deze personen. 

• Jeugd optimaal faciliteren – We willen erop toezien dat er voldoende trainers en leiders zijn 

voor deze teams. Activiteiten organiseren naast de trainingen en wedstrijden voor 

jeugdleden. Daarnaast is de jeugd commissie ook druk bezig om te kijken of we het 

pupillenveld verder kunnen uitbouwen tot een jeugd Arena.  

• Activiteiten voor jong en oud organiseren. Te denken valt aan een leuke Jeugddag ter 

afsluiting van het seizoen, Oktoberfest, darttoernooi, Fifa toernooi en ook met Hemelvaart 

gaan we kijken wat SC Berlikum kan organiseren.  

• Vrijwilligers – Zonder kunnen we niet, het waarderen van de huidige vrijwilligers door 

bijvoorbeeld een gebaar of attentie. Ook het bedanken van bijvoorbeeld barpersoneel bij het 

verlaten van de kantine is volgens ons een kleine moeite, maar zorgt wel voor de waardering 

die best vaker mag worden uitgesproken. Ook het punt ouder betrokkenheid heeft onze 

aandacht, we verwachten van ouders een rol binnen onze club. De Koekoek is geen 

opvanglocatie waar kinderen gebracht kunnen worden. Op dit moment worden teams 

aangewezen die bijvoorbeeld helpen op zaterdag achter de bar.  

o Vraag Jouke Tuinstra: Is het een idee om dan ook weer een ouderavond te 

organiseren? Zeker is dit een optie die wordt bekeken.  

o Opmerking Klaas Wiersma: Duidelijker vermelden dat de Algemene 

Ledenvergadering ook zeker toegankelijk is voor ouders, dat is nu wat onduidelijk. 

Goed punt en zeker iets voor volgend jaar, uitnodigingen via de app van alle teams 

versturen.  

• Financiën – De lasten nemen voor onze vereniging ook toe, samen zijn we daar ook 

verantwoordelijk voor. Denk bijvoorbeeld aan het korter douchen na trainingen en 

wedstrijden. Daarnaast willen we scherper zijn op het doen van investeringen, er zal een 

goede afweging gemaakt worden voordat we overgaan tot aanschaf van producten en 

diensten.  

• Energie – Bij Financiën al even genoemd, maar de kosten stijgen ook voor ons. Er is een 

energie commissie welke al goed in kaart heeft hoe wij kunnen verduurzamen. Hierover is 

ook al contact geweest met de Gemeente Waadhoeke. Op korte termijn zal er verder 

gekeken gaan worden wat we op het gebied van verduurzaming van het complex kunnen 

gaan doen. 

Penningmeesterschap: JD geeft nog aan dat Hessel Miedema op dit moment meedraait met Tjitte 

Dijkstra met als doel het overnemen van de taak als penningmeester van SC Berlikum. Wij zijn 

verheugd dat Hessel deze rol op zich wil nemen en de aanwezigen geven door middel van applaus 

ook akkoord hiervoor.  



Pauze. 

Na de pauze neemt penningmeester Tjitte de aanwezigen mee door de verlies- en winstrekening en 

de balans van SC Berlikum. Hij loopt de posten na die enige uitleg nodig hebben en licht toe waarom 

bepaalde posten afwijken van de begroting. Zo is bijvoorbeeld de inkoop flink hoger dan begroot, 

waardoor de winstmarge van de omzet gedaald is. Ook zijn er bepaalde uitgaven gedaan die 

onvoorzien waren, zoals aanschaf nieuw kassasysteem, aanpassing statuten en schoonmaakkosten. 

Ook wordt de post jubileum toegelicht, door hoge kosten, het niet rekening houden met de BTW en 

een bijdrage a 7500 euro aan de organisatie is er uiteindelijk een verlies geleden a 9281 euro.  

• Vraag Jouke Tuinstra: Wat was de omzet tijdens het jubileum? De omzet deze dagen was 

ongeveer 7800 euro.  

Er zijn vanuit de aanwezigen verder geen vragen gesteld over de gepresenteerde cijfers van Tjitte.  

Contributieverhoging – Wij van het bestuur achten het momenteel niet verstandig om onze 

contributie anders te verhogen dan de 2% indexering die normaal is. Voor iedereen nemen de vaste 

lasten toe en dit hebben wij meegenomen in de beslissing.  

De nieuwe tarieven worden: 

Senioren: €  202 

Junioren (12-18 jaar): € 152 

Pupillen tot 12 jaar: € 125 

Niet spelend: €  40 

De aanwezigen gaan door middel van applaus akkoord met deze verhoging van de contributie.  

Kascommissie – Johannes van Tuinen neemt het woord en draagt het verslag van de kascommissie 

voor. Zij hebben op 19 oktober jl. bij Tjitte een duik genomen in de cijfers en verlenen decharge. 

Aangezien Marten Jelle de Vries en Bart van Zeijl nu in het bestuur toetreden worden er twee nieuwe 

leden voor de kascommissie gevraagd. Jesse Herrema en Rene van der Graaf (reserve) treden toe.  

Rondvraag: 

Vraag Johannes van Tuinen – Hoe is het huidige technische beleid voor junioren en senioren bij het 

indelen in de selecties en voor het bepalen wat de wedstrijdselecties worden, is dat vastgelegd en 

hoe wordt hiernaar gehandeld. Antwoord Jouke Tuinstra namens de technische commissie, er is een 

beleid en dat wordt ook besproken met de trainers en vooral op donderdagavond wordt er zo goed 

mogelijk gekeken naar de verdeling van de spelers. De afspraken kunnen natuurlijk losgelaten worden 

indien de situatie daarom vraagt , dan wordt er gekeken naar haalbaarheid van afspraken. Het is 

soms moeilijk om iedereen tevreden te houden.  

Vraag Eeltje Osinga – Waarom wordt er in de schoolvakanties minder getraind door de jeugd? Niet 

iedereen is op vakantie en het is zonde voor de jeugdleden die wel graag willen voetballen. Antwoord 

Hein Joostema namens de jeugd commissie, voor de jongste jeugd wordt er inderdaad één keer 



getraind, mits de trainer zelf aangeeft wel te willen/kunnen trainen. Het kan ook met beschikbaarheid 

van de trainers te maken. Als teams wel twee keer willen/kunnen trainen dan mag dat uiteraard.  

Vraag Rene van der Graaf – De communicatie tussen commissies kan beter door bijvoorbeeld het 

voorzittersoverleg weer in te voeren, notulen van vergaderingen te publiceren in een online 

omgeving waar alle commissies bij kunnen, contracten van sponsors die niet te traceren zijn. Hoe 

gaan jullie dat aanpakken? Het bestuur zelf maakte de afgelopen jaren al gebruik van een online 

omgeving voor het bewaren van de documenten. Ook voor de commissies zou dit een uitkomst zijn, 

daarover gaan we nadenken. Bij alle vergaderingen zal een afgevaardigde vanuit het bestuur 

aanwezig zijn, tijdens de bestuursvergadering bespreken we de belangrijkste zaken vanuit de 

commissies. Voorzittersoverleg, een nieuwsbrief, een inloopavond, het zijn allemaal goede ideeën 

waar we de komende tijd over na gaan denken.  

Vraag Freerk Tuinenga – Blijven we de komende jaren alle jeugd categorieën bezetten? Antwoord 

Hein Joostema namens de jeugd commissie, zoals het er nu uitziet kunnen wij de komende seizoen 

steeds goed doorschuiven en zodoende alle categorieën bezet houden. Bij de junioren is dat meer 

puzzelen dan bij de pupillen. We hebben veel leden erbij gekregen en hopen dat dit ervoor zorgt dat 

uiteindelijk aan de bovenkant bij de junioren die basis ook breder wordt qua aantallen. Vervolgvraag 

Freerk Tuinenga – Er is dus geen samenwerkingsverband nodig met een andere vereniging voor de 

jeugd? Nee. 

Vraag Hessel Miedema – Hoe kunnen we de doorstroming van de spelers van JO19 naar de senioren 

verbeteren? Veel jongens stoppen en gaan bijvoorbeeld alleen door naar het 1e of 2e elftal, niet naar 

het 3e elftal. Antwoord Jouke Tuinstra namens de technische commissie, er ligt een plan klaar om die 

stap inderdaad kleiner te maken. Er is een JO23 competitie sinds vorig seizoen, dat had nog wat 

opstartproblemen, maar via andere verenigingen krijgen wij nu te horen dat dit nu goed gaat. 

Wellicht is het oprichten van een JO23 team een mooie tussenstap en een stimulans om deze jongens 

te behouden voor onze vereniging. Ook oud-leden kunnen we dan gaan benaderen of ze alsnog weer 

lid willen worden en zich bij dit team willen voegen. Daarnaast geeft Jouke aan dat het qua senioren 

elftallen lastig is om onderling spelers uit te wisselen. Dit sluit in die zin weer aan bij de vraag die 

Johannes van Tuinen eerder stelde over beleid bij de senioren. Vervolgvraag Klaas Wiersma – Wordt 

dit plan over JO23 ook met de JO19 besproken? Ja, er volgen gesprekken met de spelers na de 

winterstop. Vervolgvraag Rienk Bakker – Als een voetballer van de JO19 er bovenuit steekt dan 

voetbalt deze in het eerste elftal, ook al is er een JO23? Klopt.  

Er waren geen verdere vragen tijdens de rondvraag en JD sloot de vergadering na iedereen bedankt 

te hebben voor zijn/haar aanwezigheid om 21.19 uur.  

Bart van Zeijl 

30-10-2022 

 

 

 


